
     Frankfurter Handelsbank Aktiengeselischaft vorn. Frankfurter Viehnarktsbank Frankeurt 
         

  

     

    

    
    

  

   

      

    

                                

   

    

   
    

          

    

  

  

  

31 12 „ In den Passiven sind enthalten: (1947) 
1 Gesantverpf Iichtungen nach §$ 11, 1 MA RI 6 

„„ 2222 Gesamtverpfl1ichtungen nach 3 KVd MI 6 3 8. 
UVechse1l 3692 Ü Ges-haftendes Eigenkapital nach 

Schatzwechse1 u. unverzinsliche $ 11, 2 e RM 
Schatzarwesungen 11 0 — 
EZBEigene Vertpapiere Gewinn- und Veilule 

Anleihen u. verzinsläche schatz- 31.12 31.12 
gaknwveüisungen des Refens u.d. 1222 3 
flinder 102 405 64e 306 Aufwendungen 

Ssonstige verzinsläche Vert- Unkosten 235 511 
bHaplere 121 305 76 927 soziale Abgaben 8 723 

Börsengängige Vertpapiere — 3 847 Steuern 14 572 
sonstige Vertpapiere 2 900 Zäansen 

Kurzfristige Forderungen unzwei- Vertbericht igungen 
felhafter Bonität u. Li quiditat Abschreibungen 2 498 

SgGegen Kreditinstitute 220 312 198 540 Außerordentliche Aufvendungen 6 152 
Schuldner 1 674 276 2 485 072 Gewinr einschl. Vortrag 13 746 
Hypotheken-, Crund u, Renten- 

schulden 49 854 124 168 281 202 
Dauernde Betei I1igungen 6% 3 
Erundstücke und Gebäude 
Den eigenen Geschäftsbetrieb Ertr 
dizenend 320 000 265 000 „ 

Inkassobau 3 30 000 6 000 Gevinnvortrag 1 076 
Sonstige 680 350 — Gebühren und Provisionen 276 035 
Betriebs- und ceschäftsaus- Zunsen 
stattung 9 000 sonstige und „% 

Sonstäge Aktiva 17 440 rrise 4 091 
Eigene Aktien — 
Rechnungsabgrenzung 9 409 33 281 

5 116 6868 7 624 769 

den Gevinn 1932 wurden 4% bividende 
In den Aktiven sand enthalten: (1947) Gewinn 1947 wurde auf neue „ vorgeträgon. 
Sonstige Forderungen genäß $ 14, 1, 3 M BR1 53 200.— 

  

Anlagen nach 9 Kd R 272 500. 

36 Uneingeschränkt. 

Passiva 
0 Emi Eläabiger 2 564 756 6 539 609 gez : Kfm. Ema1 Bausch 

Eypotheken, Grund-u.Renten- 

schulden 105 500 „ Uukwgeschlossen in Ma1 1950, erundkapital „ 305 000 305 000 
Gesetzliche Reserven 30 500 

sonstige Reserven 15 000 — 
RücksteI lIungen 15 000 35 000 
Vertberichtigungsposten = 75 000 

Rechnungsabgrenzung 4 492 18 188 
Gewinn einschl. Vortrag 13 746 21 472 

  

* 3 116 686 924 769  


